
 
 

Seduta pubblica unica n. 169 
Martedì 11 gennaio 2022 

 
 
 
 

SINTESI DELLA SEDUTA 

 
Svolta in videoconferenza in collegamento dall’Aula consiliare 

di Palazzo Lascaris 
 
 
 

 Svolgimento interrogazioni ed interpellanze 
 
Interrogazione ordinaria a risposta orale n. 876 presentata dal Consigliere Marello ad oggetto: 
“Accessibilità di stazioni ferroviarie e treni alle persone diversamente abili”. 
Risponde l’Assessore Gabusi. Replica il Consigliere Marello. 
 
Interrogazione ordinaria a risposta orale n. 877 presentata dal Consigliere Marello ad oggetto: 
“Settore forestale della Regione Piemonte”.  
Risponde l’Assessore Gabusi. Replica il Consigliere Marello. 
 
Interrogazione ordinaria a risposta orale n. 899 presentata dal Consigliere Marello ad oggetto: 
“Autostrada A33 Cuneo - Asti. Lotto II.6”.  
Risponde l’Assessore Gabusi. Replica il Consigliere Marello. 
 
Interrogazione indifferibile e urgente n. 879 presentata dal Consigliere Avetta ad 
oggetto:“Continuano i disagi e i disservizi sulla Torino – Ceres”. 
Illustra il Consigliere Avetta. Risponde l’Assessore Gabusi. 
 
Interrogazione indifferibile ed urgente in Aula n. 915 presentata dal Consigliere Rossi ad 
oggetto: “Attuazione Mozione 113 – “Adozione di un Piano Regionale per la bioeconomia e 
l'economia circolare”.  
(Risposta scritta) 

 
 
 
 

 Comunicazioni del Presidente del Consiglio 
 

 Non impugnativa 

 
Il Consiglio dei Ministri ha esaminato in data 23 dicembre 2021 le seguenti leggi regionali ed ha 
deliberato la non impugnativa: 
legge regionale n. 26 del 26 ottobre 2021 “Azienda Zero. Sostituzione dell’articolo 23 della legge 
regionale 6 agosto 2007, n. 18” (Norme per la programmazione socio-sanitaria e il riassetto del 
servizio sanitario regionale); 
legge regionale n. 27 dell’8 novembre 2021 “Istituzione di un Organismo regionale per il controllo 
collaborativo (ORECOL)”. 



 

 Presentazione Progetti di legge 

 
Disegno di legge n. 180 “Modifiche alla legge regionale 23 febbraio 1995, n. 24 (Legge generale 
sui servizi di trasporto pubblico non di linea su strada)”, presentato dalla Giunta regionale il 17 
dicembre 2021 ed assegnato per l'esame in sede referente alla II commissione permanente in data 
20 dicembre 2021; 
 
Disegno di legge n. 181 “Bilancio di previsione finanziario 2022-2024”, presentato dalla Giunta 
regionale il 30 dicembre 2021 ed assegnato in sede referente alla I Commissione e in sede 
consultiva alle Commissioni II, III, IV, V, VI e VII, in data 5 gennaio 2022. 

 
 
 
 

 Svolgimento interrogazioni a risposta immediata (art. 100 Regolamento) 
 
Interrogazione a risposta immediata n. 944 “Perché la giunta regionale non accetta l’aiuto del 
terzo settore per effettuare le vaccinazioni a domicilio?” presentata dalla Consigliera Canalis. 
Illustra la Consigliera Canalis. Risponde l’Assessore Icardi. 
 
Interrogazione a risposta immediata n. 945 “Quali esiti del lavoro della Commissione Regionale 
per il recupero ed il contenimento dei tempi di attesa delle prestazioni sanitarie?” presentata dal 
Consigliere Rossi. 
Illustra il Consigliere Rossi. Risponde l’Assessore Icardi. 
 
Interrogazione a risposta immediata n. 946 “Iniziative della Giunta per raggiungere in breve 
tempo la maggior parte della popolazione con la somministrazione della terza dose del vaccino” 
presentata dal Consigliere Salizzoni. 
Illustra il Consigliere Salizzoni. Risponde l’Assessore Icardi. 
 
Interrogazione a risposta immediata n. 947 “Vendita dell’Ospedale Civico città di Settimo 
Torinese” presentata dalla Consigliera Disabato. 
(Risposta scritta) 
 
Interrogazione a risposta immediata n. 950 “La Regione ha intenzione di riaprire i poliambulatori 
di via Gorizia e via del Ridotto a Torino, chiusi causa Covid, al fine di garantire adeguata assistenza 
sanitaria anche per la cura delle altre malattie, altrettanto gravi e urgenti?” presentata dal 
Consigliere Magliano. 
Illustra il Consigliere Magliano. Risponde l’Assessore Icardi. 
 
Interrogazione a risposta immediata n. 951 “Come la Giunta intenda contenere ed eradicare la 
Peste suina africana in Piemonte e assicurare il sostegno alle aziende” presentata dal Consigliere 
Riva Vercellotti. 
Illustra il Consigliere Riva Vercellotti. Risponde l’Assessore Icardi. 
 
Interrogazione a risposta immediata n. 948 “Quali azioni di verifica per l’omogenea e corretta 
applicazione della tariffazione puntuale Bando 2020/2021 per la concessione di contributi a favore 
dei Consorzi per la gestione dei rifiuti urbani” presentata dal Consigliere Sacco. 
Illustra il Consigliere Sacco. Risponde l’Assessore Marnati. 
 
Interrogazione a risposta immediata n. 949 “V bando legge 338/2000 e interventi sulla 
residenzialità universitaria” presentata dal Consigliere Grimaldi. 
Illustra il Consigliere Grimaldi. Risponde l’Assessore Chiorino. 

 
 



 
 Proposta di deliberazione n. 207 “Elezione di tre delegati della Regione 

Piemonte per l’elezione del Presidente della Repubblica – (articolo 28, comma 2 
dello Statuto e articolo 80 del Regolamento interno)”. 
 
(Divenuta deliberazione del Consiglio regionale n. 192– 376 dell’11 gennaio 2022) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

A cura della Direzione Processo legislativo e Comunicazione istituzionale 

Settore Assemblea regionale 


